



В Новороссийске полицейский подозревается в получении взятки

Следственным отделом по городу Новороссийску СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении заместителя командира отдельной роты ДПС ГИБДД управления МВД России по Новороссийску, который подозревается в получении взятки за незаконное бездействие (ч.3 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, вечером 16 мая 2015 года полицейским в ходе патрулирования был остановлен автомобиль, водитель которого не имел при себе водительского удостоверения. Выявив факт совершенного административного правонарушения, полицейский предложил водителю не привлекать его к административной ответственности при условии передачи ему 4 тысяч рублей. Согласившись, водитель передал требуемую денежную сумму. Данный факт был выявлен в результате оперативных мероприятий работниками управления ФСБ и ГУВД по краю.

В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Также следствием будет проверена причастность подозреваемого к совершению аналогичных преступлений. Действиям водителя, передавшего взятку полицейскому, будет дана соответствующая юридическая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/940645>